



## Jak jsme prožili předvánoční čas aneb ze školky

Adventní čas se nesl v MŠ ve znamení příběhů, rituálů, návratu slunce a společného sdílení. Zpívali jsme, povídali si a snažili se dělat si navzájem radost.

Po návštěvě svatého Mikuláše s andělem (čerti mají do školy vstup přísně zakázán) jsme si spolu s rodiči našich dětí užívali tvořivé vánoční dílničky. Na vánoční besídce

v prostorách místního kina se předvedli kapříci, ovečky i pasácci a potěšili písničkami, lidovými pranostikami, tanečky i známými koledami, které jsme si zazpívali spolu s rodiči. Zavonělo vánoční cukroví a v očích dětí se objevily zářivé hvězdičky v očekávání tajemného večera a splněných přání. Vánoční atmosféru jsme nadechli i při návštěvě betlémů v MFD, zazpívali jsme si u jesliček v kostele a poslechli si výklad p. Unčovského. V Terapeutických dílnách DNZ Bystřé si děti vyrobily svoji svíčku.

Pod vánočními stromečky ve školce děti našly spoustu krásných dáreků, od nichž se nemohly odtrhnout. Ne každý má to štěstí, že může trávit vánoční svátky v kruhu svých blízkých. Předškoláčky potěšili naše seniory svým vánočním pásmem v obou domovech a stali se tak malými Ježíškovými vnučátky.

Rok 2017 je za námi a stal se minulostí. Určitě jste hodnotili, jaký byl. Snad jste při bilančování dospěli k tomu, že pozitivního, radostného a úspěšného bylo více, než neúspěchů a zklamání. Krásný nový rok přejí Berušky, Medvídky, Žabičky a všichni zaměstnanci MŠ.

J. V. Jeřábková, MŠ kvítek Bystré



## Město je připraveno investovat 30 milionů korun

Vzhledem k výborným finančním výsledkům hospodaření města v minulých letech, má město schváleny priority projektů a investic za více než 30 miliónů korun.

Hned na jaře chceme zahájit **komplexní modernizaci interiérů budov mateřské školy**. Dojde k přebudování dispozičních řešení interiérů budov, učeben, nových hygienických zázemí, kotelen a ústředního vytápění, rozvodů vody, odpadů, elektroinstalace, rekuperace vzduchu atd. (předpokládané náklady cca. 11 mil. Kč). Mateřská škola se bude muset po dobu rekonstrukce přestěhovat do náhradních prostor. S vedením základní školy jsme našli řešení pro 2 oddělení v přízemí pavilonu školy. Jedno oddělení bude po dobu rekonstrukce sídlit v prostorách Multifunkčního domu. Pokud vše půjde hladce a podaří se vysoutěžit v prvním kole zhotovitele stavby, rekonstrukce začne v březnu.

Čeká nás **kompletní rekonstrukce** střechy základní školy (odhad nákladů cca. 5 mil. Kč).

Vzhledem k tomu, že se na dřevěných konstrukcích střechy staré budovy školy (původní krovy z r. 1904) objevily dřevokazné houby, rozhodlo zastupitelstvo o nutnosti rekonstrukce krovů včetně výměny krytiny na staré budově a tělocvičny. V současné době pracujeme na přípravě projektové dokumentace. Akci chceme realizovat během letních prázdnin. V základní škole ještě letos provedeme **modernizaci plynových kotelen** (předpokládané náklady jsou cca. 1 mil. Kč).

**Jsme připraveni opět významně investovat do obnov a budování místních komunikací.** Budeme pokračovat v dobudování infrastruktury pro výstavbu rodinných domů a rekonstrukci místní komunikace na Hradčanech směrem k Robotní cestě. V plánu je vybudování nové **infrastruktury včetně místní komunikace v lokalitě Smetanova**. Na Ministerstvu pro místní rozvoj má město **podanou žádost o dotaci na rekonstrukci komunikace v ulici Zlatá Voda**.

V první polovině letošního roku má ČEZ v plánu přeložení nadzemního elektrického vedení na náměstí Na Podkově do země. Přitom **město provede rekonstrukci a obnovu veřejného osvětlení v některých částech náměstí** (cca. 1 mil. Kč) včetně uložení elektrických kabelů pro osvětlení a rozhlasu do země.

V plánu máme pokračovat v **rekonstrukci hráze rybníka Panský a opravu výpusti rybníka Kašpárek**. Pracujeme na projektové dokumentaci k realizaci rekonstrukce budovy zdravotního střediska.

V současné době máme potvrzeno od Ministerstva životního prostředí, že jsme byli úspěšní při podání žádosti o **dotaci na obnovu stromové a keřové zeleně v 11 vybraných lokalitách města**. Podrobnosti k realizaci projektu obnovy zeleně v intravilánu města a dalších plánech vám sdělím v příštím čísle novin.

Ing. Miloslav Sejkora  
starosta města

# Nominace na sportovce roku

Město Bystré ve spolupráci s Komisí pro rozvoj sportu a spolků vyhlašuje anketu o nejlepšího sportovce roku 2017. Nominace může předkládat TJ Sokol, sportovní kluby, občanská sdružení, základní škola, sportovní osobnosti i občané.

## Kategorie:

1. Jednotlivci (muži, ženy)
2. Jednotlivci (žáci, žákyně, dorost)
3. Kolektivy (žákovské, dorostenecké)

## Novoroční slovo

Vážení a milí, čtenáři Bysterských novin, tak jak skončil starý rok, skončilo i mnoho jiného. V případě Bysterských novin s koncem roku „skončila“ rubrika věnovaná historii města a jeho okolí.

Byli bychom rádi, kdyby se podařila časem znovuzavést, ale nejsme jejími autory, tak to nemůžeme slíbit. Co ale slíbit můžeme je, že se pokusíme vymyslet, jak to udělat, abyste nepřišli o křížovku. Z příspěvků z výše zmíněné rubriky si tajenku už nevypůjčíme, tak to musíme vymyslet jinak. Pro tentokrát ale křížovka padá. Děkujeme za pochopení. **Redakční rada**

Návrhy musí obsahovat: jméno, rok narození, místo trvalého pobytu, druh sportu, výčet sportovních výsledků v roce 2017 a kontakt na nominovanou osobu. Zároveň, prosím, připojte několik fotografií ze závodů.

Své návrhy posílejte e-mailem na adresu [bystre@bystre.cz](mailto:bystre@bystre.cz) nebo na sekretariát starosty s označením „Sportovec města Bystré“ v termínu do 28.2.2018.

Všechny návrhy budou zařazeny do hodnocení, vyhodnocení provede Komise pro rozvoj sportu a spolků města Bystrého a v březnu proběhne slavnostní předání ocenění.

**Vlastimil Oravec, předseda  
Komise pro rozvoj sportu a spolků**

## SDH Bystré přijme do kroužku

### Mladých hasičů nové členy

**Mladší kategorie**, ročníky narození:

2007, 2008, 2009, 2010, 2011

**Starší kategorie**, ročníky narození:

2004, 2005, 2006

Další informace na telefonu 731 253 868

Splatnost místního poplatku za odpady a psy je od 1. 3. do 30. 4. 2018.

Více informací v příštím vydání BN.

## Poděkování Domovu Bystré o.p.s.

V dnešní době považujeme kvalitní péči o lidské tělo téměř za samozřejmost. Ona to vlastně není žádná velká věda. Pečovat ale tak, aby se člověk před námi neproměnil v „něco“, o co se staráme, ale aby byl stále „někým“, to už je mnohem složitější disciplína. Protože se pečovatelská služba Bystré starala o mé prarodiče, ráda bych jim touto cestou poděkovala.

Jsem vděčná za to, že jste dokázali sestavit tým, ve kterém není ani jedna jediná, která by to kazila. Vděčná za všechny úsměvy, které jste dali mým prarodičům. Za trpělivost. Za to, že jste se do toho domu vždycky vrátili a pečovali, že jste se chtěli oběma přiblížit. Za to, že jste nezneužívali moc, ale používali lásku. Za to, že jste stáli vždy za svými klienty. Za to, že mohli žít nejděle jak to jen šlo důstojným životem u sebe doma, což bylo vždycky jejich přáním. Za to, že jste mnohokrát udělali mnohem více, než bylo vaší povinností, ale strašně to pomohlo. Za to, že se člověk teď méně bojí bezmoci stáří, když ví, že péče o něj může vypadat i takhle. Stáří je sice oříšek, ale i ve stáří lze zřejmě najít poklad.

**Iva Křoustková Moravcová**

## Rozpis zubní pohotovosti – únor

3.–4.2.	zubní lékař Natalia Vaskiv, Litomyšl, Nerudova 207	461 619 670
10.–11.2.	MUDr. Tomáš Cacek, Trstěnice 184	461 634 157
17.–18.2.	MUDr. František Zeman, Litomyšl, Smetanovo nám. 132	461 613 827
24.–25.2.	MUDr. Markéta Adamcová, Polička, Hegerova 373	461 725 987

## Speciální základní škola Bystré otvírá Speciální MŠ v Poličce

Speciální mateřská škola v Poličce zahájí svůj provoz 1. 9. 2018. Přijímáme děti od 3–8 let.

Jedná se o předškolní zařízení, které poskytuje kvalitní vzdělávání dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Zabývá se výchovou a vzděláváním dětí s více vadami, mentálním postižením, tělesným postižením, autismem, vadami řeči, poruchami chování a dalším zdravotním postižením.

Sídlo mateřské školy bude v ulici Jiráskova 825, Polička (budova Speciální základní školy Bystré). Od data 1.9.2018 bude vyřešen i nový název školy – Speciální mateřská škola a základní škola Polička.

Do celodenního provozu školy se může přihlásit pouze 10 dětí, což odpovídá kapacitě našeho předškolního zařízení. Další prostory školy budou i nadále určeny pro žáky základní školy speciální.

Prostory pro Speciální mateřskou školu jsou plně vyhovující a splňují materiální a hygienické požadavky. Třída se nachází v pravém křídle školy, je propojena s velkou školní zahradou a terasou. Je vybavena odpovídajícím nábytkem a hračkami, didaktickými i kompenzačními pomůckami.

Dětem bude poskytována plnohodnotná a vyvážená strava – zajišťujeme stravování

dovozem jídel z MŠ Polička za dodržení hygienických podmínek. Budeme klást důraz na pitný režim – střídání tekutin. V letních měsících bude dětem zajištěno podávání tekutin během pobytu na školní zahradě.

Výchova a vzdělávání se řídí školním vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání s ohledem na individuální potřeby každého dítěte.

Vycházíme z toho, že děti se speciálními potřebami mají tytéž potřeby jako ostatní děti, avšak je pro ně specifický způsob prožívání a uspokojování. Z tohoto důvodu je koncepce MŠ zaměřena mimo jiné na:

- podporu psychického a fyzického zdraví
- individuální přístup, malý počet dětí ve třídě
- rozvoj žádoucí komunikace mezi vrstevníky i vůči okolnímu světu
- rozvoj jemné a hrubé motoriky, grafomotoriky
- intenzivní logopedická péče
- strukturované učení pro žáky s PAS
- rozvoj individuálních dovedností dle potřeb dítěte
- u předškolních dětí příprava na školní docházku

- spolupráce se základními školami pro bezproblémový přechod na běžnou základní školu
- spolupráce s rodiči při každodenním životě školy

V mateřské škole budou pracovat kvalifikovaní vysokoškolsky vzdělaní speciální pedagogové s praxí v oboru a asistenti pedagoga. Logopedickou péči bude zajišťovat kvalifikovaný školní logoped pod supervizí krajského koordinátora logopedické péče.

Výchova a vzdělávání dětí bude konzultována s pracovníky Speciálně pedagogického centra, nebo Pedagogicko-psychologického poradny ve spolupráci se zákonnými zástupci dětí.

Dle potřeb dětí je zajištěna supervize s odborníky na psychomotorický vývoj dítěte.

Nabízíme plně kvalifikovaný a individuální přístup ke každému dítěti, mnoho školních i mimoškolních aktivit (např. canisterapie, muzikoterapie).

Přijďte si prohlédnout prostory školy, rádi vám vše ukážeme a odpovíme na vaše dotazy. Nejlépe po telefonické domluvě na tel. čísle 602 191 229, nebo e-mailem [szsbystre@szsbystre.cz](mailto:szsbystre@szsbystre.cz). Informace o škole: [www.szsbystre.cz](http://www.szsbystre.cz).

**Mgr. Dita Bomberová, ředitelka školy**



# Fotoohlédnutí za adventem a Vánocemi



Během adventu a Vánoc rok co rok probíhá řada tradičních akcí. S výjimkou výstavy betlémů. Ta se koná jen jednou za dva roky. Vždy je ale milá a stojí za zhlédnutí. Vánoce bez betlémů by nebyly Vánocemi a výstava by nebyla výstavou, kdyby nebyla zahájena slavností vernisáží. A to ta poslední, jak vidíte, byla. Podrobnější ohlédnutí za výstavou, vč. fotografií najdete na webu města ([www.bystré.cz](http://www.bystré.cz)). **Foto: P. Staňa**



Věcí a akcí, které dělají Vánoce Vánocemi, by se ale našlo více. Bezsporu k nim patří i koncerty. Fotky, které vidíte, byly pořízeny během Vánočního koncertu ZUŠ, který se konal 14. prosince, a do novin byly dodány s douškou „aby se kluci (Pospíšilovi) nehádali“. Milé, že!?

**Foto: ZUŠ Bystré**



Další, neméně tradiční vánoční akcí je vánoční program základní školy, v rámci kterého školáci zpívají a hrají, recitují a hrají. Že se opakují? Ale ne! Jednou hrají na hudební nástroje, podruhé hrají divadelní scénky. Ale aby ne! Vždyť jde o akci konanou v divadelním sále Sokolovny, o akci konanou na prknech, jenž znamenají svět.

**Foto: ZŠ Bystré**



To živý betlém, který se koná na Boží hod vánoční, se hraje pod otevřeným nebem. Obvykle. Nebo ještě jinak, když je přijatelně. A to „letos“ bylo. Nevědět, že se konal 25. prosince, jeden by si skoro myslel, jestli to nebylo zjara. Jedinou akcí, která neměla oporu v tradici, byl Novoroční koncert pořádaný farností. Rozhodně ale stál za to. Vystoupili během něj Chrámový sbor a Dechový soubor a učitelé ZUŠ.

**Foto: P. Staňa Popisky: Zdislava Klodnerová**



# Tříkrálová sbírka překonala magickou hranici

Jestliže v loňském roce mrzlo, až prašněto, koledníci se brodili sněhem, tak letošní Tříkrálovou sbírku provázelo počasí takřka jarní. Po dlouhé době vyšlo konání sbírky přímo na 6. ledna, na Tři krále. Tradiční požeňání koledníků se tak uskutečnilo namísto na faře v chrámu sv. Jana Křtitele. Pak už se 37 koledníků rozdělených do devíti skupin spolu se svými vedoucími vydalo již po osmnácté do bysterských ulic, aby poprosili obyvatele Bystrého o příspěvek.

Tříkrálovou sbírku organizuje Oblastní charita v Poličce, která poskytuje sociální služby v širokém regionu Poličska, spolu s městem Bystré, Římskokatolickou farností Bystré a Základní školou Bystré.

O 65% výnosu rozhoduje Oblastní charita Polička, která výtěžek sbírky použije pro potřeby celého regionu Poličska. V letošním roce vybrané peníze poslouží na zakoupení auta určeného k zajišťování terénní služby Otevřené dveře. Tato sociální služba pro lidi s duševním onemocněním je jediná svého druhu v regionu, dlouhodobě zaznamenává nárůst potřeby ze stran klientů i odborníků. Dále výtěžek sbírky putuje na auto pro rozšiřující se Charitní pečovatelskou službu. Sběrka také poslouží na částečné pokrytí nákladů domácí hospicové péče (materiální vybavení a další náklady, které nelze hradit z plateb zdravotních pojišťoven), na vybavení nízkoprahového denního centra v Poličce a na přímou pomoc potřebným na Poličsku. Část sbírky směřuje na zahraniční projekty Charity, např. na vzdělávací projekty v Indii, o jejichž přínosu má vedení Oblastní charity Polička přímé informace.

Už při návratu jednotlivých skupin na faru, kde pro ně bylo připraveno občerstvení, bylo patrné, že obyvatelé Bystrého byli

opět štědrí. Když však byly otevřeny a spočítány všechny pokladničky, výsledná částka překonala všechna očekávání.

Celková vybraná částka činí **51 841,- Kč**, v roce 2017 to bylo **45 959,- Kč**, pro zajímavost v roce 2010 to bylo **34 541,- Kč**.

Je třeba poděkovat všem velkým i malým koledníkům, vedoucím jednotlivých skupin, dalším organizátorům, ale zejména všem, kteří koledníky s otevřeným srdcem přijali a naplnili jejich kasičky.

**Mgr. Jan Neudert, místostarosta města**

## Výsledky sbírky v jednotlivých úsecích:

Vedoucí skupiny	Ulice	Částka
64 Vladimíra Svobodová	Na Březích, Družstevní (bytové domy)	5 930
65 Jana Kubíčková	Sulkovská, Sokolovská, část ulice Družstevní, Obránců míru	4 268
66 Aneta Konečná	nám. Na Podkově, ulice Moravská	7 440
67 Pavla Weisová	Na Příkopech, Nad Kašpárkem, Tkalcovská, část ulice Družstevní	6 202
68 Monika Findejsová	Školní, část ulice Vrchlického	6 801
69 Martin Dvořák	Na Kopečkách, Nerudova, Na Drahách	5 108
70 Hana Havlátová	Smetanova, T. Novákové	8 012
71 Markéta Mládková	Hradčany, Zámecká, Zlatá voda	4 333
72 Pavlína Mládková	Pod Poštou, Vedřelova, část ulice Vrchlického, Dukelská	3 747



## Oprašte masky, za dveřmi je masopust

Rok a nějaký ten měsíc zpátky jsme se pustili do nejistého podniku. Dali jsme se do plánování masopustu. To, co jsme si vymysleli, jsme realizovali, a ... světe div se, masopust proběhl a dokonce se i vyvedl. Proto bychom ho chtěli a budeme držet i letos.

Ne však při úterku před Popeleční středou, tak jak tomu bylo zvykem dříve, ale už v sobotu, tj. **v sobotu 10. února**. A pojme ho skutečně tradičně. Se vším, co k němu patří. S jídlem a pitím, hudbou a tancem a s masopustním průvodem.

První jmenované zajistí místní řezníci, kteří před Sokolovnou připraví, stejně jako vloni, vepřové hody, a spolky – myslivci nabídnou zvěřinovou kuchyni a hasiči se postarají o to, abychom měli co pít.

Prodej vepřových pochoutek bude zahájen v pravé poledne. Zvěřinová kuchyně se otevře o hodinu později. Jídelny budou dvě. Jedna bude venku, ve stanu, kde se budou činit řezníci. Druhá bude uvnitř, nahoře v sále neboli v teple. Zabijačkové talíře se budou vydávat oproti dopředu zakoupeným stravenkám. Zakoupení stravenek je zárukou toho, že se na vás dostane. To, co si zaplatíte, to dostanete. Tak se dvakrát nerozmýšlejte a této možnosti využijte. Prodej stravenek bude probíhat v IC, a to do 2. února. Cena stravenky je 80 Kč. Kdo stravenku/ky mít nebude nebo nebude stát o zabijačkový talíř, musí počítat s tím, že platí staré dobré „kdo dřív přijde, ten dřív mele“.

Hudba a tanec se budou pojit s masopustním průvodem a my budeme rádi, když se k němu připojíte. Ideálně coby masky. Ať už

přijdete v masce, nebo se budete ustrojovat na místě, mějte na mysli, že v 13:45 hod. se odebereme k radnici, kde proběhne tradiční žádání o povolení masopustního veselí a předávání masopustního práva. Poté se za doprovodu Dechového souboru ZUŠ a bubeníků z Korouhve vydáme do ulic města, tak abychom mu dali najevo, že je masopust.

Poté, co se vrátíme, bude následovat volný program. Bude možnost posedět, popovídat, dát si (ještě) něco dobrého, poslechnout si harmoniky ... zkrátka pobavit se. V 20:00 hod. pak proběhne ještě tzv. pohřbívání basy, které bude vyvrcholením celého masopustu a které se neobejde bez vaší účasti. Proto vás prosíme, abyste se s námi pokusili do té doby vydržet.

**Kulturní komise města Bystré**

# Zveme Vás do Kraje Smetany a Martinů - únor 2018

## Oldřiš

10. 2. – Hasičský ples – Orlovna, 20:00 hod., hraje Rytmik.

11. 2. – Dětský maškarní karneval – Orlovna, 14:00 hod.

## Dolní Újezd

10. 2. – Hasičský ples – sokolovna, 20:00 hod. – hraje ROPOTED, vstupné 60 Kč, půlnoční překvapení.

11. 2. – Masopust – průvod masek vychází ve 14:00 hod. od hospody U Koruny a od 14:30 hod. začíná masopustní program v sokolovně.

## Litomyšl

9. 2. – Horkýže Slíže – Music Club Kotelna, 20:00 hod. – vstupné: 300 Kč v předprodeji a 350 Kč na místě.

11. 2. – Zpíváme a tančíme s Míšou – Smetanův dům, 15:00 hod. – písničková show pro nejmenší, vstupné 130 Kč.

13. 2. – Pjér La Šéz: vztahy jako umění – přednáška – Zámecký pivovar, 18:00 hod. – vstupné 290 Kč.

21. 2. – Chanson Trio Coucou: francouzské šansony a hudba první poloviny 20. století – Smetanův dům, 19:30 hod. – vstupné 150 Kč.

## Polička

3. 2. – Jazzové setkání v Divadelním klubu: koncert jazzového kytarového mága a jeho kapely. Nigel Price (UK) – kytara, Jakub Zomer – klávesy, Tomas Hobzek – bicí. Vstupné: 80 Kč/130 Kč.

3. 2. – Vernisáž výstavy: ZBYŠEK SION – obrazy ze studentských let – výstavní sály Centra Bohuslava Martinů, 14:00 hod., v rámci vernisáže proběhne koncert litomyšlské jazzové kapely Lucky Joke.

8. 2. – Lenka Filipová & hosté – velký sál Tylova domu, 19:00 hod.

19. 2. – Talk show Zbigniewa Czendlika – velký sál Tylova domu, 19:00 hod.

## Sebranice

3. 2. – Hasičský ples – sál kulturního domu, 20:00 hod. – hudba Vepřo knedlo zelo, ve 21:00 hod. se můžete těšit na vystoupení naší hasičské mládeže.

4. 2. – Karneval MŠ Sebranice na téma cirkus – sál kulturního domu, 14:00 hod. – na děti čeká veselé překvapení.

10. 2. – Masopustní hody – od 11:00 hod. zabijačkové dobroty, od 13:30 hod. maškarní rej. Zahraje venkovská kapela pod vedením Jana Pohorského.

## Šachový turnaj O pohár starosty

**Termín:** sobota 24. února 2018

**Místo:** Hostinec u Hanusů, nekuřácký salonek I. patro

**Hráč nesmí být registrovaný v ŠSČR**

**Startovné:** 50 Kč, výžitek bude věnován žákovskému šachovému kroužku při ZŠ Bystré

**Kategorie:** jedna – muži, ženy bez rozdílu věku

**Herní plán:** bez časového omezení každý s každým, po 2 hodinách hry může být partie ukončena – rozhoduje součet hodnoty kamenů

**Program:**

13.30 hod. – registrace hráčů

13.40 hod. – zahájení hry

20.00 hod. – předpokládané ukončení

**Hlavní hrací rozhodčí:** Mgr. Bohuslav Šíla

Věcné ceny, poháry pro vítěze prvních tří míst, diplomy pro všechny účastníky zajištěny.

**Potvrzení účasti, vč. případných dotazů zasílejte na email: starosta@bystre.cz**



Na setkání a královskou hru se těší  
Ing. Miloslav Sejkora, starosta města Bystré

## Spolek rodičů a přátel ZŠ Bystré

Vás srdečně zve na

## XXVI. SPOLEČENSKÝ PLES

v pátek 16. 2. 2018 ve 20.00 hod.

v Sokolovně Bystré

hudba: NONUS

Předtančení žáků 9. tříd a ZUŠ

Hlavní cena velké tomboly  
WELLNESS POBYT PRO 2 OSOBY

a v sobotu 17. 2. 2018 od 13.30 hod. na

## DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL





## Společenská kronika

V průběhu uplynulého období oslavili významné životní jubileum naši spoluobčané:

- 95 roků Ludvík Elčner (\*29.1.1923)  
84 roků Vlastimil Svoboda (\*15.1.1934)  
78 roků Antonie Prušková (\*1.1.1940)  
76 roků Jaroslava Mitášová (\*5.1.1942)  
72 roků Lumír Janků (\*19.1.1946)

Srdečně blahopřejeme.

Písemný souhlas s uveřejněním získáte na IC, matrice.



## KINO BYSTRÉ



ÚNOR 2018

Pátek 2. února, 17 hod.

AUTA 3

Legendární závodák Blesk McQueen z ničeho nic zjistí, že ho nová generace závodních aut poslala mimo závodní dráhu, kterou nade vše miluje. Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá automechanička Cruz Ramirezová, která však sama pomýšlí na vítězství, a inspirace od Doktora Hudsona Horneta. Slavný závodák s číslem 95 musí ve Zlatém pístu všem dokázat, že nepatří do starého železa.

Animovaný / Dobrodružný / Komédie / Rodinný, USA, 2017, 100 min, přístupný

Pátek 9. února, 20 hod.

ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR

Dezertér se vrací k hrdinům Rodinného přítele, jen místo zesnulého Jiřího (Ondřeje Sokola) se do popředí dostává Otto Block (Jiří Macháček), jenž se na konci předchozího filmu vrátil z vězení. Doufá v to, že společně s rodinou obnoví svůj úspěšný holičský salon Valentino, ale zasazení příběhu do let 1947–1953 napovídá, že to s jeho podnikáním nebude růžové. Přichází zlom po únorovém komunistickém puči, Ottova firma je vyvlastněna státem a jemu se podruhé v životě rozpadá svět. Tentokrát jsou však důsledky fatální...

Drama / Komédie, Česko / Slovensko / Polsko, 2017, 115 min, přístupný

Čtvrtek 23. února, 20 hod.

SPIDER-MAN: HOMECOMING

Mladý Peter Parker / Spider-Man, který velkolepým způsobem debutoval ve filmu Captain America: Občanská válka, se ve snímku Spider-Man: Homecoming začíná více sblížovat se svou nově získanou identitou pavoučího superhrdiny. Peter, nadšený ze svých zážitků s Avengers, se vrací domů, kde žije se svou tetou May pod bedlivým dohledem svého nového učitele Tonyho Starka. Peter se snaží vrátit ke svému běžnému životu, což mu komplikuje touha dokázat, že by Spider-Man mohl konat mnohem větší skutky, než kterých se zatím odvážil, ale když se objevuje nový padouch Vulture, ocitá se v ohrožení vše, co je pro Petera skutečně důležité. Akční / Dobrodružný / Sci-Fi, USA, 2017, 133 min, přístupný

Vstupné na všechna představení je 50 Kč. Změna programu vyhrazena.

## Kulturní kalendář únor 2018

Na únor jsou v Bystrém plánovány následující akce:

1. února – **PohádkaTour** – Městská knihovna zve všechny zvědavé děti předškolního a mladšího školního věku na další výpravu za pohádkou. Černobílý neformální outfit vítán. Budeme si hrát na tučňáky. Chcete-li být u toho, pak přijďte na půl čtvrtou do knihovny.

3. února – **Madam Colombová zasahuje aneb kam zmizel diamant** – Bláznivá, konverzační krimikomédie točící se okolo ukradeného diamantu. Děj se odehrává jako klasická detektivka, kdy madam Colombová pátrá, kde se dá, vyslyší všechny podezřelé a vyhodnocuje jednotlivé důkazy. Závěrečné odhalení pachatele za přítomnosti všech podezřelých v jedné místnosti je klasika anglických detektivek. Hraje Spolek divadelních ochotníků J. K. Tyl Sezemice. Začátek v 19:00 hod v divadelním sále Sokolovny. Vstupné 70,- Kč (předprodej v IC Bystré 60,- Kč).

10. února – **Masopustní veselí** – Kulturní komise města Bystré Vás srdečně zve na masopustní rej spojený s vepřovými hody a mysliveckou kuchyní. Od 12:00 hod. začne výdej vepřových specialit před Sokolovnou, od 13:00 hod. bude připravena myslivecká kuchyně v Sokolovně a ve 14:00 hod. vyjde masopustní průvod. Hudební doprovod zajistí Dechový soubor ZUŠ Bystré a bubeníci z Korouhve. Těšíme se na Vás a ... pro více informací odkazujeme na samostatnou pozvánku na str. 4.

15. února – **Ochroumené křesťanství** – Městská knihovna vás zve na přednášku

kněze a církevního historika, docenta Tomáše Petrůčka, v rámci které pohovoří o Reformaci a o tom, jakým způsobem ovlivnila vývoj novodobých evropských dějin. Přednáška se koná od 17:00 hod. v Komunitním sále MFD. Vstupné 20 Kč.

16. února – **Školní ples** – SRPZŠ Vás srdečně zve na tradiční ples, který se koná od 20:00 hod. v Sokolovně. Těšit se můžete na bohatou tombolu a předtančení žáků a žákyň 9. ročníků ZŠ a ZUŠ Bystré. Hraje kapela NONUS, občerstvení zajištěno.

17. února – **Dětský karneval** – SRPZŠ zve děti i rodiče na dětský karneval, který se koná od 13:30 hod. v Sokolovně. Připraven je bohatý program pro děti.

24. února – **Šachový turnaj o pohár starosty** – šachový turnaj proběhne jako již tradičně v Hostinci u Hanusů, bude bez časového omezení, hraje každý s každým, začátek turnaje ve 13:30 hod., předpokládané ukončení v 20:00 hod. Startovné 50,- Kč.

### Program besed Domova pro seniory Bystré

Besední kroužky s PhDr. Jaroslavem Petrem a s Mgr. Annou Dufkovou:

7. února – „Protestantské hnutí. Mistr Jan Hus v Praze a v jižních Čechách. Kostnice. Čechy protestují. Václav IV. – neurotický král v těžké době.“

14. února – „Husitské hnutí. Jan Žižka z Trocnova a Prokop Holý. Alois Jirásek: Proti všem.“

21. února – „Nástup protireformace a náboženské poměry u nás“

28. února – „Jiří z Poděbrad a jeho spory s papežem. Úsilí o vytvoření jakési společnosti národů. Alois Jirásek: Z Čech až na konec světa.“

Vždy od 15 hod. ve Velkém sálu Domova pro seniory.

Informační centrum

### Svoz plastů v únoru

Svoz plastů se uskuteční každý lichý týden v úterý, tj. 13. a 27. února.

### Nabídka zaměstnání

#### Penzion na Vysočině Hartmanice

přijme pracovníci na pozici „kuchařka“

- plat 17.000,- Kč čistého + bonusy
- nástup od 1. února nebo 1. března 2018

Více informací na tel. 604 137 644

nebo prostřednictvím e-mailu info@penzionnavysocine.eu